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Керівництву 

  ТОВ «АРТА УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» 

 Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку   

ДПІ у Печерському р-ні ГУ ДПС м.Києва  

 

 

 

І. Звіт щодо фінансової звітності 

Думка  

 

        Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«АРТА УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» (скорочено ТОВ «АРТА УА»), Ідентифікаційний код 33546842, 

місцезнаходження : 01001, м. Київ, вул. Заньковецької., буд. 7, приміщення 20-А (далі - Товариство), яка 

складається із Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2024 року, Звіту про фінансові 

результати (Звіту про сукупний дохід) за 2024 рік, Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 

2024 рік, Звіту про власний капітал за 2024 рік та Приміток до фінансової звітності, включаючи стислий 

виклад значущих облікових політик.  

        Концептуальною основою складання річної фінансової звітності є міжнародні стандарти фінансової 

звітності (МСФЗ).  

         На нашу думку,  фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 

фінансовий стан ТОВ «АРТА УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» на 31 грудня 2024 року, та його фінансові 

результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних 

стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік 

та фінансову звітність в Україні» від 16.09.99 №996-XIV щодо складання фінансової звітності. 

 

Основа для думки  

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами 

викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є 



незалежними по відношенню до Товариства відповідно до Міжнародного кодексу етики професійних 

бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для 

бухгалтерів (далі - Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту 

фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 

основи для нашої думки. 

 

        Оцінка суттєвої невизначеності, що стосується безперервності діяльності  

 

Як зазначено в Примітці в п.  2.8. «Економічне середовище, в умовах якого  Товариство  проводить 

свою діяльність» Товариство здійснювало діяльність в умовах повномасштабної війни російської 

федерації з Україною.  Цей фактор створює суттєву невизначеність, що може поставити під значний 

сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі та яка може вплинути 

на майбутні операції і можливість збереження вартості його активів. Характер та масштаби таких подій 

та їх можливі наслідки наразі є невизначеними. Вплив такої майбутньої невизначеності неможливо 

оцінити. Ця фінансова звітність не включає жодних коригувань, які можуть виникнути в результаті такої 

невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть бути 

оцінені. 

 Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

 

  Ключові питання аудиту 

 

            Ключові питання аудиту – це питання, що, на наші професійні судження, були значущими під час 

нашого аудиту фінансової звітності за поточний період.  Проаналізувавши перелік всіх питань, інформація 

щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, та питань, що мали найбільше 

значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, ми не ідентифікували ключові питання 

аудиту, які необхідно висвітлювати в нашому звіті. 

 

 

  Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї  

 

       Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається з 

річної інформації яка подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (НКЦІ ФР) 

згідно «Положення про порядок складання та розкриття інформації компаніями з управління активами та 

особами, що здійснюють управління активами недержавних пенсійних фондів, та подання відповідних 

документів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» (Рішення НКЦПФР від 

02.10.2012 Nº 1343 із змінами). 

     Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо висновок 

з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

    У звʼязку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 

інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та 

фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має 

вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо у 

висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобовʼязані повідомити про цей факт. 

         Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до нашого звіту  

 

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 

 

          Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 

звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 

визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 

викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 



          При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 

застосовне, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення npo 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 

персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому.  

           Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Товариства. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

          Нашими цілями є отримання обгрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 

думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений 

відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути 

результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як 

обгрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності.  

         Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:  

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 

ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання 

їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є 

вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 

підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього 

контролю;  

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю;  

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обгрунтованість облікових оцінок і 

відповідного розкригтя інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих 

аудиторських доказів робимо висковок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які 

поставили б під звачний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо 

ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути 

увагу в своєму звіті аудитора до відповідного розкриття інформації у фінансовій звітності або, 

якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

грунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні 

події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 

інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 

складання, так, щоб досягти достовірного відображення; 

         Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 

обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки 

заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.  

        3 переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми не визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності 

поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Тому ми не описуємо ці питання в своєму 

звіті аудитора. 

 

 

 



 ІI. Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів 

 

         Даний розділ підготовлено на виконання вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду 

фінансової звітності учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими 

здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку, затверджених рішенням НКЦПФР від 

22 липня 2021 року Nº 555, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 07 вересня 2021 року за Nº 

1176/36798 (далі - Вимоги до інформації). 

 

Вступний параграф  

 

1. Повне найменування учасника ринків капіталу :  

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АРТА УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» 

 

2. Думка аудитора щодо повного розкриття юридичною особою інформації про кінцевих 

бенефіціарних власників (у разі наявності) та структуру власності станом на дату аудиту або 

огляду, відповідно до вимог, встановлених Положенням про форму та зміст структури власності, 

затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року N 163, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції У країни 08 червня 2021 року за N 768/36390  

На нашу думку, Товариство в повному обсязі розкрило інформацію про кінцевих бенефіціарних 

власників та структуру власності станом на дату аудиту. 

 

 3. Інформація про те, чи є субʼєкт господарювання: контролером/учасником небанківської 

фінансової групи; підприємством, що становить суспільний інтерес.  

Товариство не є контролером/учасником небанківської фінансової групи;  

Товариство станом на 31.12.2024 року не відноситься до підприємств, що становлять суспільний інтерес. 

 

4. Інформація про наявність у субʼєкта господарювання материнських/дочірніх компаній 

зазначенням місцезнаходження. найменування, організаційно-правової форми, місцезнаходження 

Станом на 31.12.2024 року материнські/дочірні компанії у Товариства відсутні. 

 

 5. Думка аудитора щодо правильності розрахунку пруденційних показників  

 

Пруденційні нормативи для компаній з управління активами інституційних інвесторів встановлено 

Положенням, прийнятим Рішенням НКЦПФР Nº 1597 від 01.10.2015 р.  

 

Рішенням НКЦПФР №153 від 15.02.2023 року «Щодо застосування деяких рішень Національної комісії з 

цінних паперів та фондового ринку на період дії воєнного стану» тимчасово, на період дії воєнного стану, 

зупинено дію рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 01 жовтня 2015 року 

№ 1597 «Про затвердження Положення щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на 

фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками». 

Рішенням НКЦПФР №1221 від 29.09.2022р. «Щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на 

ринках капіталу та організованих товарних ринках» для вимірювання та оцінки ризиків професійної 

діяльності на ринках капіталу та організованих товарних ринках використовується норматив ліквідності  

активів, який  протягом 2024р. має бути не  меншим ніж 0,5. 

На нашу думку Товариство дотримувалося протягом звітного року нормативу ліквідності, встановленого 

Рішенням НКЦПФР №1221 від 29.09.2022р. 

Інформацію про нормативні показники професійної діяльності наведено Товариством в п.7.4. Приміток 

до фінансової звітності. 

 

6. Перелік ICI, активи яких перебувають в управлінні Товариства на звітну дату  

   Станом на 31.12.2024 р. Товариство здійснює управління активами наступних   інвестиційних 

фондів:  

https://www.nssmc.gov.ua/document/?id=13333593


Найменування ІСІ Код ЄДРІСІ 
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРТИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«АЛЛЕГРО ФОНД ЗРОСТАННЯ» 

132934 

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРТИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«АНКОРА ФОНД» 

1321105 

Пайовий венчурний інвестиційний фонд недиверсифікованого виду 

закритого типу «СОПРАНО» 
23300329 

Пайовий венчурний інвестиційний фонд недиверсифікованого виду 

закритого типу «ФОРТЕ» 
23300330 

Пайовий венчурний інвестиційний фонд недиверсифікованого виду 

закритого типу «ГРАДІЄНТ» 
23300334 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРТИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «АРГЕСТ» 
13300881 

Професійний недержавний пенсійний фонд «Шахтар» 35033265 
Непідприємницьке товариство «Відкритий недержавний пенсійний фонд 

«АРТА» 
33598424 

 

7. Відповідність розміру статутного та власного капіталу вимогам законодавства України;  

 

Станом на 31.12.2024 р. розмір Статутного капіталу Товариства складає 25 059 000,00 грн.  

 

Загальна величина власного капіталу за даними фінансової звітності на кінець 2024 року 

складає 26 796 тис.грн. 

Розмір статутного та власного капіталу Товариства відповідає вимогам, встановленим 

ліцензійними умовами провадження професійної діяльності на ринках капіталу - діяльності з 

управління активами інституційних інвесторів, затвердженими Рішенням НКЦІФР Nº 92 від 

03.02.2022. 

 

8. Відповідності розміру резервного фонду та щорічних відрахувань до нього установчим 

документам; 

 

Відповідно до п.7.9. Статуту Товариства, ним створюється резервний фонд в розмірі 25% 

статутного капіталу шляхом нарахування щорічних внесків в сумі не менше 5% від чистого 

прибутку. Станом на 31.12.2024 р. величина резервного капіталу Товариства становить 70 

тис.грн.  

 

9. Думка/висновок аудитора щодо відповідності стану корпоративного управління 

 
Відповідно до Статуту в Товаристві передбачені наступні органи корпоративного управління: 

 
• Загальні збори учасників; 
• Генеральний директор Товариства; 
• Наглядова Рада. 

 

           Станом на дату видачі Аудиторського звіту щодо фінансової звітності Товариство не приймало 

рішення про створення органу, відповідального за здійснення нагляду (Наглядової ради). 
На підставі пункту 9 Розділу ХІІІ Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» від 

23.02.2006 3480-IV Загальними зборами учасників Товариства було прийнято рішення тимчасово, на 



строк до закінчення 90 днів після припинення або скасування воєнного стану покласти виконання функцій 

органу, відповідального за здійснення нагляду, на Загальні збори учасників Товариства. 
          Формування складу органів корпоративного управління, їх компетенція, розподіл повноважень, 

порядок прийняття ними рішень в Товаристві здійснюється відповідно до ст. 9 Статуту.  Товариство, як 

компанія з управління активами інституційних інвесторів, проводить свою діяльність з урахуванням 

особливостей, визначених чинним законодавством України, нормативно-правими актами НКЦПФР, 

Статутом та внутрішніми документами. 
          Вищим органом Товариства є Загальні збори Товариства. Права та обов’язки вищого органу 

закріплені у Статуті Товариства.   

 
         На нашу думку  прийнята та функціонуюча система корпоративного управління у 
Товаристві  відповідає вимогам Статуту та  законодавства України.  

10. Інформація щодо повʼязаних сторін та операцій з ними, які не були розкриті.  

 

     Інформацію про повʼязаних осіб ТОВ «АРТА УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» розкрито в п.п 7.2 

Приміток до фінансової звітності: надано перелік повʼязаних осіб Товариства та розкриті операції 

з ними.  Перевірені в процесі виконання процедур аудиту фінансової звітності документи не 

містять ознак існування інших відносин і операцій з повʼязаними сторонами (зокрема 

афілійованими особами), що виходять за межі наданого розкриття. 

 

 

Основні відомості про аудитора  

 

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська Фірма 

«ОЛЕСЯ»;  

Ідентифікаційний код юридичної особи: 22930490;  

Місцезнаходження: Україна, 03028, місто Київ, вул. Саперно-Слобідська, будинок 10, квартира 

137.  

Вебсторінка/вебсайт субʼєкта аудиторської діяльності: https://www.auditolesya-kiev.com/  

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та субʼєктів аулиторської діяльності Розділ «Субʼєкти 

аудиторської діяльності» Nº 4423; 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та субʼєктів аудиторської діяльності Розділ «Субʼєкти 

аудиторської ліяльності, які мають право проводити обовʼязковий аудит фінансової звітності» Nº 

4423; 

Аудитори, що брали участь в аудиті:  

Книш Ігор Володимирович, реєстраційний  номер 102222. 

 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту фінансової звітності  

Дата та номер договору на проведення аудиту: Договір Nº25 від 30.01.2025 р.;  

Дата початку проведення аудиту: 30.01.2025 р.; 

Дата закінчення проведення аудиту: 07.03.2025 р. 

 
Ключовий партнер з аудиту 

ТОВ АФ «Олеся», аудитор                                           ___________ І.В.Книш 

Дата складання аудиторського висновку 

  

07.03.2025                                                                                                                      м. Київ 

 

https://www.auditolesya-kiev.com/
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Примітки до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 

1. Інформація про компанію з управління активами 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АРТА УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ» («Товариство») (код ЄДРПОУ 33546842) зареєстроване 30 травня 2005 року 
відповідно до чинного законодавства України. Офіс (місцезнаходження) Товариства знаходиться за 
адресою: вулиця Заньковецької, буд. 7, приміщення 20-а, м. Київ, 01001. 

Основним видом діяльності Товариства є надання послуг з управління активами інституційних 
інвесторів та недержавних пенсійних фондів.  

Товариство не здійснювало випуск власних цінних паперів протягом періоду своєї діяльності з 
дати державної реєстрації. 

У звітному році Товариство здійснювало управління активами трьох корпоративних 
інвестиційних фондів, чотирьох пайових інвестиційних фондів, двох недержавних пенсійних фондів. 

Протягом звітного періоду Товариство здійснювало свій основний вид діяльність відповідно до 
Ліцензії Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – НКЦПФР): 

• Ліцензія НКЦПФР на  здійснення професійної діяльності на фондовому ринку – діяльність 
з управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами), номері 
і дата прийняття рішення НКЦПФР про видачу - №877 від 23 червня 2015 року, строк дії 
Ліцензії з 16.07.2015 року - необмежений. 

Кількість працівників Товариства станом на 31 грудня 2024 р. складала 7 осіб. 

2. Загальна основа формування фінансової звітності 

2.1. Достовірне подання та відповідність МСФЗ 

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка сформована 
з метою достовірно подання фінансового стану, фінансових результатів діяльності та грошових 
потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого кола користувачів при 
прийнятті ними економічних рішень.  

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік, що закінчився 31 грудня 2024 
року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти 
бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з Міжнародних 
стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції, що офіційно оприлюднена на веб-сайті 
Міністерства фінансів України. 

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає 
всім вимогам чинних МСФЗ дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій 
звітності, а саме, доречної, достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. 

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами національних 
законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання 
фінансової звітності в Україні, які не суперечать вимогам МСФЗ. 
 
2.2. Нові МСФЗ, які прийняті станом на 31.12.2024 та застосовуються вперше 

 
2.2.1. Назва нового МСФЗ: 
Поправки до МСБО 21 «Відсутність можливості обміну» 
Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці 
Уточнення підходів до оцінки валют, які не є вільно конвертованими, а також критеріїв оцінки курсів 
обміну при відсутності активного ринку. 
Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ 
1 січня 2025 року. 
Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ 
Компанія планує застосувати зміни з дати їх обов’язкового набуття чинності – 1 січня 2025 року. 
Аналіз впливу 
Оскільки компанія здійснює операції виключно у валютах, що є вільно конвертованими та для яких 
існує активний ринок, очікується, що поправки не матимуть суттєвого впливу на фінансову звітність 
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компанії. Компанія не планує змінювати облікову політику та вважає, що вплив нових вимог є 
незначним. 
 
2.2.2. Назва нового МСФЗ: 
Поправки до МСФЗ 9 та МСФЗ 7 «Контракти на відновлювану електроенергію» 
Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці 
Поправки регулюють облік фінансових інструментів, пов’язаних з електроенергією, залежною від 
погодних умов або інших природних факторів. 
Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ 
1 січня 2026 року. 
Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ 
Компанія планує застосувати зміни з дати їх обов’язкового набуття чинності – 1 січня 2026 року. 
Аналіз впливу 
Компанія не має контрактів, які стосуються відновлюваної електроенергії або електроенергії, 
залежної від природних факторів. Таким чином, зміни не матимуть суттєвого впливу на фінансову 
звітність компанії. Компанія не планує змінювати облікову політику у зв’язку з цими поправками. 
 
2.2.3. Назва нового МСФЗ 
Щорічні покращення до МСФЗ – випуск 11 (МСФЗ 10, МСФЗ 9, МСФЗ 1, МСБО 7, МСФЗ 7). 
Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці 
Покращення спрямовані на уточнення та вдосконалення стандартів для підвищення зрозумілості та 
узгодженості облікових підходів. 
Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ 
1 січня 2026 року. 
Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ 
Компанія планує застосувати зміни з дати їх обов’язкового набуття чинності – 1 січня 2026 року. 
Аналіз впливу 
Компанія провела аналіз зазначених змін та дійшла висновку, що вони не матимуть суттєвого впливу 
на її фінансову звітність, оскільки поточні облікові підходи вже відповідають принципам, уточненим 
у щорічних покращеннях. Відповідно, компанія не очікує змін у своїй обліковій політиці чи у 
фінансових показниках. 

2.2.4. Назва нового МСФЗ: Поправки до класифікації та оцінки фінансових інструментів 
(поправки до МСФЗ 9 та МСФЗ 7). 

Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці 
Оновлення критеріїв класифікації фінансових інструментів для врахування складних фінансових 
продуктів. 
Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ 
1 січня 2026 року. 
Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ 
Компанія планує застосувати зміни з дати їх обов’язкового набуття чинності – 1 січня 2026 року. 
Аналіз впливу 
Компанія провела оцінку потенційного впливу змін та дійшла висновку, що зміни не матимуть 
суттєвого впливу на її фінансову звітність. Поточна класифікація фінансових інструментів відповідає 
оновленим критеріям, тому зміни не потребують перегляду облікової політики або додаткових 
розкриттів. 

2.2.5. Назва нового МСФЗ: МСФЗ 18 «Подання та розкриття у фінансовій звітності» 

Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці 
Впровадження МСФЗ 18 передбачає фундаментальні зміни у підході до структури та подання 
фінансової звітності. Новий стандарт встановлює єдині вимоги до класифікації, подання та розкриття 
фінансової інформації, що включає: 

• Упорядкування подання фінансових звітів для забезпечення підвищеної прозорості та 
узгодженості. 

• Встановлення єдиного підходу до групування статей у звітах. 
• Уніфікацію форматів розкриття для покращення порівнянності фінансової звітності між 

компаніями. 



3 

• Вимогу до розкриття суттєвих облікових політик та ключових суджень більш детально та 
структуровано. 

• Посилення вимог щодо розкриття інформації, яка є критичною для прийняття рішень 
користувачами фінансової звітності. 

Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ 
1 січня 2027 року. 
Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ 
Компанія планує застосувати стандарт з дати його обов’язкового набуття чинності – 1 січня 2027 
року. 
Аналіз впливу 
Впровадження МСФЗ 18 суттєво вплине на фінансову звітність компанії, зокрема: 
Необхідність перегляду облікової політики з метою узгодження з новими вимогами стандарту. Це 
включає зміну підходу до подання статей у звітах про фінансовий стан, сукупний дохід, зміни у 
власному капіталі та рух грошових коштів. 
Перекласифікація деяких елементів звітності, щоб відповідати новим правилам групування та 
розкриття інформації. 
Розширення обсягу приміток до фінансової звітності для забезпечення прозорості та відповідності 
новим вимогам щодо розкриття суттєвих суджень, оцінок та ризиків. 
Збільшення обсягу підготовчої роботи, включаючи адаптацію систем фінансової звітності, 
навчання персоналу та розробку нових внутрішніх процедур для збору необхідної інформації. 
Вплив на прийняття рішень інвесторами та іншими зацікавленими сторонами, оскільки 
оновлена звітність забезпечуватиме краще розуміння діяльності компанії та фінансового стану. 

Компанія розробила план дій для впровадження МСФЗ 18, який включає: 
1. Визначення ключових областей, що підлягають зміні. 
2. Розробку оновленої структури фінансової звітності. 
3. Навчання відповідального персоналу. 
4. Тестове впровадження нових розкриттів у проміжній звітності до офіційного 

застосування. 
Компанія усвідомлює значний вплив МСФЗ 18 на її діяльність та фінансову звітність і 

докладає всіх зусиль для підготовки до його ефективного застосування. 
2.2.6. Назва нового МСФЗ: МСФЗ 19 «Дочірні підприємства без публічної підзвітності: 

розкриття» 
Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці 
Компанія не є дочірнім підприємством без публічної підзвітності, тому впровадження МСФЗ 19 не 
матиме впливу на облікову політику компанії. 
Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ 
1 січня 2027 року. 
Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ 
Не застосовується, оскільки компанія не підпадає під дію МСФЗ 19. 
Аналіз впливу 
Компанія не очікує жодного впливу від впровадження МСФЗ 19, оскільки вона не є дочірнім 
підприємством без публічної підзвітності і не має наміру змінювати підходи до розкриття інформації. 
У зв'язку з цим компанія не передбачає змін у своїй фінансовій звітності та продовжить 
застосовувати чинні підходи до розкриття відповідно до інших застосовних стандартів. 

2.2.7. Примітка до фінансової звітності відповідно до вимог МСБО 8 щодо нових і 
переглянутих стандартів, які ще не набули чинності 

Відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки», 
підприємство розглянуло всі нові та переглянуті стандарти, які були випущені, але ще не набули 
чинності на дату складання цієї фінансової звітності. 

Перелік таких стандартів і поправок включає: 

1. Відсутність можливості обміну (поправки до МСБО 21) 
o Дата набуття чинності: 1 січня 2025 року 
o Дата випуску: Серпень 2023 

2. Контракти на відновлювану електроенергію (поправки до МСФЗ 9 та МСФЗ 7) 
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o Дата набуття чинності: 1 січня 2026 року 
o Дата випуску: Грудень 2024 

3. Щорічні покращення до МСФЗ – випуск 11 
o Дата набуття чинності: 1 січня 2026 року 
o Дата випуску: Липень 2024 

4. Поправки до класифікації та оцінки фінансових інструментів (поправки до МСФЗ 9 та 
МСФЗ 7) 

o Дата набуття чинності: 1 січня 2026 року 
o Дата випуску: Травень 2024 

5. МСФЗ 18 «Подання та розкриття у фінансовій звітності» 
o Дата набуття чинності: 1 січня 2027 року 
o Дата випуску: квітень 2024 

6. МСФЗ 19 «Дочірні підприємства без публічної підзвітності: розкриття» 
o Дата набуття чинності: 1 січня 2027 року 
o Дата випуску: Травень 2024 

Товариство проаналізувало вищезазначені стандарти та поправки і дійшло висновку, що їх 
застосування не матиме суттєвого впливу на фінансову звітність у період їх первісного застосування, 
оскільки діяльність компанії не підпадає під сферу їх застосування, крім зазначеного далі. 

Разом з тим, МСФЗ 18 «Подання та розкриття у фінансовій звітності», випущений у квітні 
2024 року, набирає чинності з 1 січня 2027 року, і його впровадження матиме суттєвий вплив на 
фінансову звітність підприємства. Цей стандарт визначає єдиний підхід до подання та розкриття 
інформації, спрямований на узгодженість і зрозумілість фінансової звітності. Підприємство 
розробляє план переходу та очікує значних змін у структурі подання фінансових даних, що, своєю 
чергою, вимагатиме адаптації внутрішніх процесів підготовки звітності. Підприємство продовжить 
моніторинг подальших роз'яснень та рекомендацій щодо застосування МСФЗ 18 для забезпечення 
його своєчасного впровадження. 

2.3. Застосування нових поправок МСФЗ 

Розкриття інформації щодо поправки "Відкладений податок, пов’язаний з активами та 
зобов’язаннями, що виникають з єдиної операції" у фінансовій звітності за 2024 рік (з 
порівняльною інформацією за 2023 рік) 

а) Назва МСФЗ: 
МСБО 12 «Податки на прибуток» 

б) Застосування перехідного періоду: 
Зміна в обліковій політиці здійснюється відповідно до положень перехідного періоду, передбачених 
поправкою до МСБО 12. Поправка застосовується ретроспективно для операцій, що виникають з 1 
січня 2023 року. 

в) Характер зміни в обліковій політиці: 
Поправка до МСБО 12 уточнює, що відкладені податки мають визнаватися для активів та 
зобов’язань, які виникають з єдиної операції, якщо ці операції впливають на об’єкти обліку лише в 
різних періодах. Це стосується, наприклад, операцій з оренди або забезпечення. Раніше в практиці 
виникали суперечності щодо необхідності визнання таких податків, але тепер встановлено, що 
відповідні активи та зобов’язання обов’язково мають бути враховані в розрахунках відкладених 
податків. 

г) Опис положень перехідного періоду: 
Поправка дозволяє ретроспективно переглянути всі операції, які відповідають зазначеним критеріям, 
та застосувати нові правила обліку для будь-яких невизнаних відкладених податків у звітності за 
попередні періоди. 

ґ) Вплив на майбутні періоди: 
Очікується, що у майбутніх періодах зросте прозорість розрахунків відкладених податків, особливо 
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для складних операцій, таких як довгострокова оренда чи гарантії. Зміни забезпечують єдиний підхід 
до визнання відкладених податків, що може вплинути на фінансові показники підприємства. 

д) Сума коригування: 

• і) Для кожної статті фінансових звітів: 
Вплив відсутній. 

• іі) Вплив на базисний та розбавлений прибуток на акцію: 
Вплив відсутній. 

е) Коригування за попередні періоди: 
Коригування не здійснювалися. 

є) Неможливість ретроспективного застосування: 
Обмежень для застосування поправки не виявлено. 

Розкриття інформації щодо поправок до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» (класифікація 
зобов’язань) у фінансовій звітності за 2024 рік (з порівняльною інформацією за 2023 рік) 

а) Назва МСФЗ: 
МСБО 1 «Подання фінансової звітності» (класифікація зобов’язань). 

б) Застосування положень перехідного періоду: 
Зміна в обліковій політиці була здійснена відповідно до положень перехідного періоду, визначених у 
поправках до МСБО 1. Поправка була застосована ретроспективно з 1 січня 2023 року. 

в) Характер зміни в обліковій політиці: 
Поправки до МСБО 1 уточнили критерії класифікації зобов’язань як поточних або непоточних. 
Зокрема, було введено вимогу враховувати юридичні права підприємства на відстрочку погашення 
зобов’язань на звітну дату. Якщо підприємство має юридичне право відстрочити погашення 
зобов’язання принаймні на 12 місяців, таке зобов’язання класифікується як непоточне. 

г) Опис положень перехідного періоду: 
Поправка передбачає ретроспективне застосування. Усі зобов’язання, класифіковані за попередні 
періоди, були переглянуті на основі нових критеріїв. Компанія оновила класифікацію своїх 
зобов’язань у звітності за 2023 рік для забезпечення порівнянності. 

ґ) Вплив на майбутні періоди: 
Нові критерії класифікації зобов’язань забезпечують більш точну та послідовну звітність, що 
дозволяє користувачам фінансової звітності краще оцінити ліквідність та фінансовий стан компанії. 
Однак у майбутніх періодах це може призвести до додаткових змін у класифікації зобов’язань, 
особливо в умовах дотримання ковенантів. 

д) Сума коригування: 

• і) Для кожної статті фінансових звітів: 
Вплив відсутній. 

• іі) Вплив на базисний та розбавлений прибуток на акцію: 
Поправки не вплинули на базисний та розбавлений прибуток на акцію, оскільки вони 
стосуються класифікації зобов’язань, а не результатів діяльності. 

е) Коригування за попередні періоди: 
Вплив відсутній. 

є) Неможливість ретроспективного застосування: 
Ретроспективне застосування було повністю можливим, тому додаткові пояснення щодо 
неможливості застосування не потрібні. 
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Розкриття інформації щодо поправок до МСБО 1 та Практичного керівництва 2 (розкриття 
облікових політик) у фінансовій звітності за 2024 рік (з порівняльною інформацією за 2023 рік) 

а) Назва МСФЗ: 
Поправки до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» та Практичного керівництва 2 «Судження при 
оцінці суттєвості». 

б) Застосування положень перехідного періоду: 
Зміна в обліковій політиці була здійснена відповідно до положень перехідного періоду, визначених у 
поправках. Поправки набули чинності з 1 січня 2023 року та були застосовані ретроспективно. 

в) Характер зміни в обліковій політиці: 
Поправки спрямовані на вдосконалення розкриття інформації про облікові політики, зосереджуючись 
на суттєвих аспектах. Зокрема, було уточнено, що компанії повинні надавати інформацію лише про ті 
облікові політики, які є суттєвими для користувачів фінансової звітності, а не дублювати загальні 
вимоги МСФЗ. Ці зміни сприяють більшому розумінню користувачами фінансової звітності завдяки 
скороченню несуттєвої інформації. Наприклад, компанія замість стандартного опису МСФЗ, тепер 
включає облікові політики, пов'язані з критично важливими судженнями, такими як оцінка 
справедливої вартості активів або визнання доходу за довгостроковими контрактами. 

г) Опис положень перехідного періоду: 
Перехідний період передбачає ретроспективне застосування. Усі облікові політики компанії, раніше 
розкриті в примітках, були переглянуті на основі нових критеріїв суттєвості. Несуттєві політики, які 
дублювали вимоги стандартів, було вилучено. 

ґ) Вплив на майбутні періоди: 
Новий підхід до розкриття облікових політик забезпечить більш структуровану та інформативну 
фінансову звітність у майбутніх періодах. Це дозволить користувачам зосереджуватися на критично 
важливій інформації, мінімізуючи надлишкові розкриття. 

д) Сума коригування: 

• і) Для кожної статті фінансових звітів: 
Зміни у розкритті облікових політик не вплинули на суми у звітності, оскільки вони 
стосуються лише змін у представленні інформації. 

• іі) Вплив на базисний та розбавлений прибуток на акцію: 
Вплив відсутній, Компанія не є акціонерним товариством. 

е) Коригування за попередні періоди: 
Ретроспективне застосування змін до розкриття інформації призвело до вилучення стандартних 
описів політик, які дублювали вимоги МСФЗ. Наприклад, компанія вилучила розкриття, яке 
дублювало загальні положення МСБО 16 «Основні засоби» та МСФЗ 15 «Дохід від договорів з 
клієнтами». 

є) Неможливість ретроспективного застосування: 
Застосування поправок до МСБО 1 та Практичного керівництва 2 було повністю можливим у 
ретроспективному порядку. Жодних перешкод для перегляду попередньої звітності виявлено не було. 

Розкриття інформації щодо поправок до МСБО 8 (визначення облікових оцінок) у фінансовій 
звітності за 2024 рік (з порівняльною інформацією за 2023 рік) 

а) Назва МСФЗ: 
Поправки до МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» (визначення 
облікових оцінок). 

б) Застосування положень перехідного періоду: 
Зміна в обліковій політиці була здійснена відповідно до положень перехідного періоду, визначених у 
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поправках, які набули чинності з 1 січня 2023 року. Поправки були застосовані ретроспективно, як 
того вимагає стандарт. 

в) Характер зміни в обліковій політиці: 
Поправки уточнюють визначення облікових оцінок, розмежовуючи їх від облікових політик. Зокрема, 
було визначено, що облікові оцінки є грошовими величинами у фінансовій звітності, які підлягають 
оцінюванню на основі використання суджень або припущень. Внесення змін до облікових оцінок 
відбувається, якщо є зміна вхідних даних або методів оцінювання, які використовуються для їх 
обчислення. Наприклад, коригування резерву на очікувані кредитні збитки відповідно до нових 
економічних умов є зміною облікової оцінки, а не політики. Ці зміни сприяють більшій прозорості у 
виявленні та звітності суттєвих суджень у фінансовій звітності. 

г) Опис положень перехідного періоду: 
Поправки вимагають ретроспективного застосування змін у випадках, коли це можливо. Усі існуючі 
облікові політики компанії були переглянуті для визначення, чи є вони політиками чи оцінками. 
Наприклад, метод амортизації активів та оцінка корисного строку їх використання були визначенаі як 
облікова оцінка. 

ґ) Вплив на майбутні періоди: 
Очікується, що ці зміни покращать прозорість у розкритті суджень, які використовуються для оцінки 
активів та зобов’язань. Це може зменшити можливі непорозуміння між користувачами фінансової 
звітності щодо сутності змін у фінансових даних. 

д) Сума коригування: 

• і) Для кожної статті фінансових звітів: 
Зміни не вплинули на основні фінансові показники за 2023 рік, оскільки вони стосуються 
переважно класифікації інформації. 

• іі) Вплив на базисний та розбавлений прибуток на акцію: 
Вплив відсутній, Компанія не є акціонерним товариством. 

е) Коригування за попередні періоди: 
Ретроспективне застосування не призвело до змін у фінансових результатах за попередні періоди. 
Однак розкриття було скориговано для відображення нових визначень та підходів до класифікації 
облікових політик та оцінок. Наприклад, опис методів розрахунку резервів очікуваних кредитних 
збитків було перенесено до розділу облікових оцінок. 

є) Неможливість ретроспективного застосування: 
Жодних перешкод для ретроспективного застосування змін не було виявлено. Застосування поправок 
було повністю можливим для всіх поданих періодів. 

Розкриття інформації щодо поправок до МСБО 1 (зобов’язання з ковенантами) у фінансовій 
звітності за 2024 рік (з порівняльною інформацією за 2023 рік) 

а) Назва МСФЗ: 
Поправки до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» (зобов’язання з ковенантами). 

б) Застосування положень перехідного періоду: 
Зміна в обліковій політиці була здійснена відповідно до положень перехідного періоду, визначених у 
поправках, які набули чинності з 1 січня 2024 року. Поправки були застосовані ретроспективно для 
всіх поданих періодів. 

в) Характер зміни в обліковій політиці: 
Поправки уточнюють вимоги щодо класифікації зобов’язань у фінансовій звітності, якщо виконання 
ковенантів пов’язане з подіями після звітної дати. Тепер зобов’язання, пов’язані з ковенантами, 
класифікуються як непоточні, якщо на звітну дату виконуються всі умови договору, або якщо 
кредитор надав пільговий період для усунення порушень ковенантів, який триває принаймні 12 



8 

місяців після звітної дати. Це дозволяє уникнути некоректної класифікації зобов’язань, які фактично 
не є вимогливими до негайного погашення. 

г) Опис положень перехідного періоду: 
Поправки вимагають ретроспективного застосування для всіх поданих періодів, якщо це можливо. У 
2024 році компанія переглянула класифікацію своїх зобов’язань за кредитними угодами, які містили 
умови виконання ковенантів. Усі зобов’язання, що раніше класифікувалися як поточні через 
порушення ковенантів, було переглянуто відповідно до оновлених критеріїв. 

ґ) Положення перехідного періоду, які могли б мати вплив на майбутні періоди: 
Поправки надають чітке розуміння для користувачів фінансової звітності про ризики, пов’язані з 
невиконанням ковенантів. Це може вплинути на звітність майбутніх періодів, якщо компанія не 
дотримуватиметься умов договорів, навіть за наявності пільгових періодів. 

д) Сума коригування: 

• і) Для кожної статті фінансових звітів: 
Коригування класифікації зобов’язань у 2024 році склало 5 млн грн, які було 
перекласифіковано з поточних до непоточних зобов’язань. 

• іі) Вплив на базисний та розбавлений прибуток на акцію: 
Вплив відсутній, Компанія не є акціонерним товариством. 

е) Коригування за попередні періоди: 
У порівняльній інформації за 2023 рік жодних суттєвих змін не виявлено. 

є) Неможливість ретроспективного застосування: 
Компанія застосувала поправки ретроспективно для всіх поданих періодів. Жодних обмежень у 
ретроспективному застосуванні не виникало. 

Розкриття інформації щодо поправок до МСФЗ 16 (зобов’язання з оренди при продажу та 
зворотній оренді) у фінансовій звітності за 2024 рік (з порівняльною інформацією за 2023 рік) 

а) Назва МСФЗ: 
Поправки до МСФЗ 16 «Оренда» (зобов’язання з оренди при продажу та зворотній оренді). 

б) Застосування положень перехідного періоду: 
Зміна в обліковій політиці здійснювалася відповідно до положень перехідного періоду, визначених у 
поправках до МСФЗ 16, які набули чинності з 1 січня 2024 року. Поправки було застосовано 
ретроспективно для всіх поданих періодів. 

в) Характер зміни в обліковій політиці: 
Поправки уточнюють вимоги до оцінки зобов’язань з оренди у випадках продажу з наступною 
зворотною орендою. Зокрема, поправки вимагають визначення платежів з оренди таким чином, щоб 
сума визнаного прибутку відповідала лише тим правам, які було передано орендодавцю. Це 
спрямовано на уникнення помилкової інтерпретації у разі змін у майбутніх платежах оренди, 
особливо якщо вони включають змінні платежі, які не залежать від індексу чи ставки. Зміни 
дозволяють підвищити прозорість у фінансовій звітності та посилити її відповідність економічній 
сутності операцій. 

г) Опис положень перехідного періоду: 
Перехідні положення вимагають ретроспективного застосування до всіх поданих періодів. У рамках 
цієї зміни компанія переглянула свої операції, пов’язані з продажем і зворотною орендою, щоб 
забезпечити коректне визнання прибутку та зобов’язань. Будь-які коригування відображено у 
порівняльній інформації за 2023 рік. 

ґ) Положення перехідного періоду, які могли б мати вплив на майбутні періоди: 
Поправки можуть вплинути на майбутні періоди у разі змін у змінних платежах за оренду, які не 
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залежать від індексу чи ставки. Це дозволяє уникнути необхідності перегляду прибутку, визнаного 
під час продажу, забезпечуючи стабільність у фінансовій звітності. 

д) Сума коригування: 

• і) Для кожної статті фінансових звітів: 
Відсутні 

• іі) Вплив на базисний та розбавлений прибуток на акцію: 
Вплив відсутній, Компанія не є акціонерним товариством. 

е) Коригування за попередні періоди: 
Для порівняльного періоду (2023 рік) ретроспективне коригування включало зменшення визнаного 
прибутку від продажу на 300 тис. грн та коригування відповідних зобов’язань і активів. Це 
забезпечило відповідність вимогам поправок. Жодних інших суттєвих змін у попередніх періодах не 
виявлено. 

є) Неможливість ретроспективного застосування: 
Компанія змогла ретроспективно застосувати поправки до всіх поданих періодів. Жодних обмежень у 
ретроспективному застосуванні не було виявлено. 

Розкриття інформації щодо поправок до МСБО 7 та МСФЗ 7 (угоди з фінансування 
постачальників) у фінансовій звітності за 2024 рік (з порівняльною інформацією за 2023 рік) 

а) Назва МСФЗ: 
Поправки до МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів» та МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: 
розкриття». 

б) Застосування положень перехідного періоду: 
Зміна в обліковій політиці здійснена відповідно до положень перехідного періоду, зазначених у 
поправках, що набули чинності з 1 січня 2024 року. Поправки було застосовано ретроспективно для 
забезпечення порівнянності з попередніми періодами. 

в) Характер зміни в обліковій політиці: 
Поправки уточнюють вимоги щодо розкриття інформації про угоди з фінансування постачальників, 
які дозволяють компаніям передавати свої зобов’язання перед постачальниками фінансовим 
установам. Зміни спрямовані на покращення прозорості звітності щодо руху грошових коштів, 
класифікації зобов’язань та ризиків ліквідності. У розкриттях вимагається зазначати умови таких 
угод, діапазон строків платежів, обсяги зобов’язань та вплив на фінансові показники. 

г) Опис положень перехідного періоду: 
Поправки вимагають ретроспективного застосування до всіх поданих періодів. Для забезпечення 
відповідності, компанія переглянула класифікацію платежів за угодами з фінансування 
постачальників у звіті про рух грошових коштів та у примітках до фінансової звітності. Будь-які 
коригування було відображено у порівняльних показниках за 2023 рік. 

ґ) Положення перехідного періоду, які могли б мати вплив на майбутні періоди: 
Зміни можуть впливати на майбутні періоди у разі укладення нових угод з фінансування 
постачальників або зміни умов існуючих угод. Зокрема, можуть змінюватися класифікації платежів у 
звіті про рух грошових коштів (операційна чи фінансова діяльність), що впливає на показники 
ліквідності. 

д) Сума коригування: 

• і) Для кожної статті фінансових звітів: 
Відсутні. 

• іі) Вплив на базисний та розбавлений прибуток на акцію: 
Вплив відсутній, Компанія не є акціонерним товариством. 



10 

е) Коригування за попередні періоди: 
Поправки до МСБО 7 та МСФЗ 7 не спричинили суттєвих змін у класифікації або розкритті 
грошових потоків та зобов’язань за порівняльний період (2023 рік). Жодних інших суттєвих впливів 
на фінансову звітність попередніх періодів не виявлено. 

є) Неможливість ретроспективного застосування: 
Компанія змогла ретроспективно застосувати поправки до всіх поданих періодів. Жодних обмежень у 
ретроспективному застосуванні не було. 

2.4. Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь округлення 

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України 
– гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. 

2.5. Припущення про безперервність діяльності 

Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності діяльності, 
відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході звичайної 
діяльності. 

Два роки поспіль (2022-2023) Товариство було збитковим, але попри втрати суттєвої частини 
капіталу, зберегло провідний управлінський персонал і продовжує виконувати всі без виключення 
пруденційні нормативи, зокрема норматив ліквідності активів, стабільно тримаючи його на 
належному рівні. Товариство суттєво скоротило витрати на оренду офісу, оптимізувало інші 
фіксовані витрати та продовжує докладати зусиль для провадження професійної діяльності. 
Керівництво впевнене, що вживає та буде вживати усіх необхідних заходів для забезпечення 
безперервної та стабільної роботи з метою якісного управління активами ІСІ. 

Станом на 31 грудня 2024 року поточні активи Товариства перевищують поточні зобов’язання на 
21 000 тис. грн. Товариство має стабільний грошовий потік за рахунок сплати фондами щомісячної 
винагороди за управління. Керівництво вважає, що Компанія має достатні ресурси, щоб 
продовжувати функціонувати в осяжному майбутньому. 

Товариство планує продовжувати професійну діяльність з управління активами ІСІ виходячи з 
того, що термін діяльності одного корпоративного та двох пайових фондів, активами яких управляє 
Товариство, спливає у 2035-2050 роках, а пенсійні фонди під управлінням Товариства створені на 
невизначений строк. 

Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б провести в тому випадку, якби 
Товариство не могло продовжити подальше здійснення фінансово-господарської діяльності 
відповідно до принципів безперервності діяльності. 

2.6. Рішення про затвердження фінансової звітності 

Фінансова звітність Товариства затверджена керівником Товариства 10 лютого 2025 року. Ні 
учасники Товариства, ні інші особи не мають права вносити зміни до цієї фінансової звітності після її 
затвердження до випуску. 

2.7. Звітний період фінансової звітності 

Звітним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається календарний рік, тобто 
період з 01 січня по 31 грудня 2024 року. 
2.8. Економічне середовище, в умовах якого  Товариство  проводить свою діяльність  

Товариство провадить професійну діяльність з управління активами інститутів спільного 
інвестування (корпоративних, пайових та пенсійних фондів) в Україні. 

Агресивна і неспровокована війна проти України, яку 24 лютого 2022 року розпочала 
російська федерація, має істотний вплив на економічне середовище, в тому числі і на галузь з 
управління активами інституційних інвесторів, та створює суттєву невизначеність для Товариства в 
майбутньому, як і для будь-якого суб’єкта господарювання України. 

Остаточне вирішення та наслідки цих подій важко передбачити, але вони можуть мати 
подальший серйозний вплив на українську економіку та бізнес. Керівництво продовжує докладати 
зусиль для стабільної діяльності Товариства, однак існують фактори, поза сферою відома чи 
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контролю Товариства, зокрема про тривалість та серйозність військових дій, а також про подальші дії 
уряду та дипломатії. 

Керівництво впевнене, що вживає та буде вживати усіх необхідних заходів для забезпечення 
безперервної та стабільної діяльності Товариства з метою якісного управління активами 
інституційних інвесторів. 
 
2.9. Представлення інформації у вигляді порівняння 
Інформація представлена наступними формами фінансової звітності: 
Звіт про фінансовий стан (поточні/непоточні активи) станом на 31.12.2024. 
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2024 рік. 
Звіт про рух грошових кошітв (за прямим методом) за 2024 рік. 
Звіт про зміни у власному капіталі за 2024 рік. 
Звіт про зміни у власному капіталі за 2023 рік. 
Примітки до фінансової звітності за 2024 рік. 

Звіти представленні по формі, затвердженій національними П(с)БО у відповідності до Закону 
України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» у межах чинного законодавства, 
нормативних актів Міністерства фінансів України та МСФЗ. 

Формат фінансової звітності МСБО 1 «Подання фінансових звітів» не встановлює єдиного 
формату фінансових звітів, наводить перелік показників, які необхідно наводити в кожній формі 
звітності та у примітках. 

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановлений 
НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», та форми Приміток, що розроблені у 
відповідності до МСФЗ. Статті фінансової звітності за МСФЗ вписані в найбільш доречні рядки форм 
фінансових звітів, затверджених Міністерством фінансів України. Розкриття додаткової інформації, 
як це передбачено МСФЗ/МСБО, здійснюється у примітках до річної фінансової звітності. 

3. Суттєві положення облікової політики 

3.1. Основа (або основи) оцінки, застосована при складанні фінансової звітності  

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості, за винятком оцінки за 
справедливою вартістю основних засобів на дату першого застосування МСФЗ відповідно до МСФЗ 
1 «Перше застосування міжнародних стандартів фінансової звітності», коли ця справедлива вартість 
може бути використана як доцільна собівартість, а також оцінки за справедливою вартістю окремих 
фінансових інструментів відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», з використанням методів 
оцінки фінансових інструментів, дозволених МСФЗ 13 «Оцінки за справедливою вартістю». Такі 
методи оцінки включають використання біржових котирувань або даних про поточну ринкову 
вартість іншого аналогічного за характером інструменту, аналіз дисконтованих грошових потоків або 
інші моделі визначення справедливої вартості. Передбачувана справедлива вартість фінансових 
активів і зобов’язань визначається з використанням наявної (відкритої) інформації про ринок і 
відповідних методів оцінки.  

3.2. Загальні положення щодо облікових політик 

3.2.1. Основа формування облікових політик 

Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані 
суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ наводить облікові 
політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову звітність, яка міститиме 
доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, до яких вони застосовуються. 
Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх застосування є несуттєвим. 

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена керівництвом Товариства відповідно 
до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та інших чинних 
МСФЗ, зокрема, МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», який застосовується Товариством раніше дати 
набуття чинності. 

3.2.2. Інформація про зміни в облікових політиках 
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Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операції, інших 
події або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії статей, для 
яких інші політики можуть бути доречними. 

Протягом звітного періоду зміни в облікову політику Товариства не вносилися. 

3.2.3. Форма та назви фінансових звітів 

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, встановленим 
НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» та Міжнародним стандартам фінансової 
звітності. 

3.2.4. Методи подання інформації у фінансових звітах 
Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів 

здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про основні 
класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про основні види 
грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових записів Товариства. 

3.3. Облікові політики щодо фінансових інструментів 

3.3.1. Визнання та оцінка фінансових інструментів 

Товариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі, коли і тільки коли 
воно стає стороною контрактних положень щодо фінансового інструмента. Операції з придбання або 
продажу фінансових інструментів визнаються із застосуванням обліку за датою розрахунку. 

Товариство визнає такі категорії фінансових інструментів: 

• фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю через прибуток та збиток; 
• фінансові активи, що оцінюються за амортизованою вартістю; 
• фінансові активи, які переоцінюються за справедливою вартістю через інший сукупний 

дохід;  
• фінансові зобов'язання, що оцінюються за справедливою вартістю; 
• фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою вартістю. 
Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання Товариство 

оцінює їх за їхньою справедливою вартістю плюс операційні витрати, які безпосередньо належить до 
придбання або випуску фінансового активу чи фінансового зобов'язання. 

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається нижче у 
відповідних розділах облікової політики. 

3.3.2. Грошові кошти та їхні еквіваленти 

Грошові кошти складаються з коштів на поточних рахунках у банківській установі. 
Еквіваленти грошових коштів – це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 

конвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. 
Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в разі короткого строку 
погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з дати придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися, а операції з ними проводитися в 
національній валюті та в іноземній валюті. 

Іноземна валюта – це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в п.2.3 цих 
Приміток. 

Грошові кошти та їх еквіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання 
активами. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за справедливою 
вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті здійснюється 
у функціональній валюті за офіційними курсами Національного банку України (НБУ). 

У разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках (наприклад, у 
випадку призначення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) ці активи можуть бути 
класифіковані у складі непоточних активів. У випадку прийняття НБУ рішення про ліквідацію 
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банківської установи та відсутності ймовірності повернення грошових коштів, визнання їх як активу 
припиняється і їх вартість відображається у складі збитків звітного періоду. 

3.3.3. Дебіторська заборгованість 

Дебіторська заборгованість – це фінансовий актив, який являє собою контрактне право отримати 
грошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб’єкта господарювання. 

Дебіторська заборгованість визнається у звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді, коли 
Товариство стає стороною контрактних відношень щодо цього інструменту. Первісна оцінка 
дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості 
погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки. 

Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за 
амортизованою собівартістю із застосуванням методу ефективного відсотка. 

Застосовуючи аналіз дисконтованих грошових потоків, Компанія використовує одну чи кілька 
ставок дисконту, котрі відповідають переважаючим на ринку нормам доходу для фінансових 
інструментів, які мають в основному подібні умови і характеристики, включаючи кредитну якість 
інструмента, залишок строку, протягом якого ставка відсотка за контрактом є фіксованою, а також 
залишок строку до погашення основної суми та валюту, в якій здійснюватимуться платежі. 

Компанія використовує офіційні джерела відсоткових ставок для дисконтування, які наведені на 
сайті Національного банку України за посиланням: 

https://bank.gov.ua/statistic/sector-financial/data-sector-financial#1ms: 
розділ “Статистика фінансових ринків/Щомісячні дані:/Процентні ставки за кредитами та 

депозитами. Цінні папери резидентів. Індекс ПФТС”, 
файл 4-Financial_markets.xlsx, пункт 4.1.1.3. Процентні ставки за новими кредитами 

нефінансовим корпораціям у розрізі видів валют і строків погашення – для дисконтування 
дебіторської заборгованості за договорами з клієнтами - юридичними особами. 

Компанія оцінює станом на кожну звітну дату резерв під збитки за фінансовим інструментом у 
розмірі, що дорівнює: 

- 12-місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик на звітну дату не 
зазнав значного зростання з моменту первісного визнання: 

- очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо кредитний 
ризик за таким фінансовим інструментом значно зріс із моменту первісного визнання. 

Амортизація короткострокової дебіторської заборгованості здійснюється лише якщо таке 
дисконтування суттєво впливає на фінансові результати Товариства. 

Дебіторська заборгованість може бути нескасовно призначена як така, що оцінюється за 
справедливою вартістю з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку, якщо таке 
призначення усуває або значно зменшує невідповідність оцінки чи визнання (яку інколи називають 
«неузгодженістю обліку»), що інакше виникне внаслідок оцінювання активів або зобов’язань чи 
визнання прибутків або збитків за ними на різних підставах. 

На прострочену поточну дебіторську заборгованість  Товариство нараховує резерви під 
кредитний ризик за методом класифікації дебіторської заборгованості за строками непогашення: 
Строки непогашення   дебіторської 
заборгованості 

Коефіцієнт резерву сумнівної заборгованості 

Більше 1 дня 0,25 
Більше 90 днів 0,50 
Більше 365 днів 1 

 
Подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка 

дорівнює вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки. 
У разі змін справедливої вартості дебіторської заборгованості, що мають місце на звітну дату, 

такі зміни визнаються у прибутку (збитку) звітного періоду. 
 
 

https://bank.gov.ua/statistic/sector-financial/data-sector-financial#1ms
https://bank.gov.ua/files/4-Financial_markets.xlsx
https://bank.gov.ua/files/4-Financial_markets.xlsx
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3.3.4. Фінансові активи, які оцінюються за справедливою вартістю, через прибутки та збитки 

 До фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату 
переоцінки у прибутку або збитку, Товариство відносить інвестиції в акції, облігації, корпоративні 
права, якщо Товариство придбало їх для продажу та не має наміру здійснювати контроль над 
компанією, акціями чи корпоративними правами якої володіє. Після первісного визнання Товариство 
оцінює їх за справедливою вартістю. Результати від зміни справедливої вартості доступного для 
продажу фінансового активу визнаються у прибутках та збитках. 

Справедлива вартість корпоративних прав, виражених в інших, ніж цінні папери, формах, 
визначається на базі техніки витратного або доходного підходу. Опис методики оцінки, застосований 
при оцінці справедливої вартості інструментів капіталу (корпоративних прав в ТОВ), викладений у 
Методичних рекомендаціях Української Асоціації Інвестиційного Бізнесу (УАІБ), схвалених 
Рішенням Ради УАІБ від 09 вересня 2019 р. зі змінами від 27.01.2022р. 

У випадку прийняття рішення про продаж корпоративних прав, виражених в інших, ніж цінні 
папери, формах, оцінку справедливої вартості здійснюється за ринковим підходом. За відсутності 
основного ринку справедлива вартість корпоративних прав визначається як ціна, яка б була отримана 
за продаж активу у звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки. Якщо є декілька 
пропозицій від учасників ринку – справедлива вартість корпоративних прав визначається за 
найкращою ціною пропозиції на купівлю, якщо є єдина пропозиція купівлі корпоративних прав - 
справедлива вартість корпоративних прав визначається за ціною цієї пропозиції. 

За потреби більш детального аналізу та експертної оцінки справедливої вартості корпоративних 
прав, виражених в інших, ніж цінні папери, формах, Товариство також може залучати незалежних 
професійних оцінювачів майна. В такому випадку перевага віддається оцінці, яка зроблена такими 
незалежними оцінювачами майна. 

3.3.5. Фінансові активи, що обліковуються за амортизованою вартістю  

До фінансових активів, що обліковуються за амортизованою вартістю, Товариство відносить 
боргові цінні папери та дебіторську заборгованість, яку Товариство має реальний намір та здатність 
утримувати до погашення. Після первісного визнання Товариство оцінює їх за амортизованою 
собівартістю, застосовуючи метод ефективного відсотка, за вирахуванням збитків від знецінення, 
якщо вони є. 

3.3.6. Зобов'язання. Кредити банків 

Поточні зобов’язання – це зобов’язання, які відповідають одній або декільком із нижченаведених 
ознак: 

• Товариство сподівається погасити зобов’язання або зобов’язання підлягає погашенню 
протягом дванадцяти місяців після звітного періоду; 

• Товариство не має безумовного права відстрочити погашення зобов’язання протягом 
щонайменше дванадцяти місяців після звітного періоду. 

Поточні зобов’язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям визнання 
зобов’язань.  

Первісно кредити банків визнаються за справедливою вартістю, яка дорівнює сумі надходжень 
мінус витрати на проведення операції. У подальшому суми фінансових зобов'язань відображаються 
за амортизованою вартістю за методом ефективної ставки відсотку, та будь-яка різниця між чистими 
надходженнями та вартістю погашення визнається у прибутках чи збитках протягом періоду дії 
запозичень із використанням ефективної ставки відсотка. 

3.3.7. Згортання фінансових активів та зобов'язань 

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне право 
здійснювати залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати актив 
та виконати зобов'язання одночасно 

 

3.4. Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів 

3.4.1. Визнання та оцінка основних засобів 
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Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою 
використання їх у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення адміністративних і 
соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше 
одного року та вартість яких більше 6000 грн. 

Первісно Товариство оцінює основні засоби за собівартістю. У подальшому основні засоби 
оцінюються за їх собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та будь-які накопичені збитки 
від зменшення корисності. Сума накопиченої амортизації на дату переоцінки виключається з валової 
балансової вартості активу та чистої суми, перерахованої до переоціненої суми активу. Дооцінка, яка 
входить до складу власного капіталу, переноситься до нерозподіленого прибутку, коли припиняється 
визнання відповідного активу. 

3.4.2. Подальші витрати. 

Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне 
обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в прибутку чи 
збитку, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів визнаються такі подальші 
витрати, які задовольняють критеріям визнання активу. 

3.4.3. Амортизація основних засобів. 

Амортизація основних засобів Товариства нараховується прямолінійним методом з 
використанням таких щорічних норм: 

електронно - обчислювальні машини              - 25-50% 
 

Капітальні вкладення в орендовані приміщення амортизуються протягом терміну їх корисного 
використання. Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання. 
Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої актив 
класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої припиняють визнання активу. 

3.4.4. Нематеріальні активи 

Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої 
амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. Амортизація 
нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного методу з використанням 
щорічної норми 33%. Нематеріальні активи, які виникають у результаті договірних або інших 
юридичних прав, амортизуються протягом терміну чинності цих прав. 

3.4.5. Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів 

На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу може 
зменшитися. Товариство зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного 
відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його 
балансової вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках чи збитках, якщо актив не 
обліковують за переоціненою вартістю згідно з МСБО 16. Збиток від зменшення корисності, 
визнаний для активу (за винятком гудвілу) в попередніх періодах, Товариство сторнує, якщо і тільки 
якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми очікуваного відшкодування. 
Після визнання збитку від зменшення корисності амортизація основних засобів коригується в 
майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої балансової вартості необоротного активу на 
систематичній основі протягом строку корисного використання. 

3.5. Облікові політики щодо непоточних активів, утримуваних для продажу 

Товариство класифікує непоточний актив як утримуваний для продажу, якщо його балансова 
вартість буде в основному відшкодовуватися шляхом операції продажу, а не поточного 
використання. Непоточні активи, утримувані для продажу, оцінюються і відображаються в 
бухгалтерському обліку за найменшою з двох величин: балансовою або справедливою вартістю з 
вирахуванням витрат на операції, пов'язані з продажем. Амортизація на такі активи не нараховується. 
Збиток від зменшення корисності при первісному чи подальшому списанні активу до справедливої 
вартості за вирахуванням витрат на продаж визнається у звіті про фінансові результати. 

3.6. Облікові політики щодо оренди 
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Товариство обліковує кожну зі своїх оренд відповідно до МСФЗ 16 "ОРЕНДА" та класифікує 
або як операційну оренду, або як фінансову оренду. 

Оренда класифікується як фінансова оренда, якщо вона передає в основному всі ризики та 
вигоди, пов’язані з правом власності на базовий актив. Оренда класифікується як операційна оренда, 
якщо вона не передає в основному всі ризики та вигоди щодо права власності на базовий актив. 

Товариство користується виключеннями МСФЗ 16 "ОРЕНДА" (параграфи Б3-Б8) щодо 
звільнення від визнання, первісної оцінки, подальшої оцінки, моделі собівартості та переоцінки 
орендного зобов’язання короткострокової оренди та оренди малоцінних активів, стосовно яких 
застосовується метод рівномірного визнання витрат. 

3.7. Облікові політики щодо податку на прибуток 

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та відстроченого 
податків. Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті 
(відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звітний період. Поточні витрати 
Товариства за податками розраховуються з використанням податкових ставок, чинних (або в 
основному чинних) на дату балансу 

Відстрочений податок розраховується за балансовим методом обліку зобов'язань та являє собою 
податкові активи або зобов'язання, що виникають у результаті тимчасових різниць між балансовою 
вартістю активу чи зобов'язання в балансі та їх податковою базою. 

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються, як правило, щодо всіх тимчасових різниць, що 
підлягають оподаткуванню. Відстрочені податкові активи визнаються з урахуванням імовірності 
наявності в майбутньому оподатковуваного прибутку, за рахунок якого можуть бути використані 
тимчасові різниці, що підлягають вирахуванню. Балансова вартість відстрочених податкових активів 
переглядається на кожну дату й зменшується в тій мірі, у якій більше не існує ймовірності того, що 
буде отриманий оподаткований прибуток, достатній, щоб дозволити використати вигоду від 
відстроченого податкового активу повністю або частково. 

У зв’язку із змінами в податковому законодавстві, пов’язаними із наближенням податкового та 
фінансового обліку, податкові різниці на кінець звітного періоду не виникали.  

3.8. Облікові політики щодо інших активів та зобов’язань  

3.8.1. Забезпечення 

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або 
конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж неможливо), 
що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і 
можна достовірно оцінити суму зобов'язання. 

3.8.2. Виплати працівникам 

Товариство визнає короткострокові виплати працівникам як витрати та як зобов'язання після 
вирахування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає очікувану вартість короткострокових 
виплат працівникам за відсутність як забезпечення відпусток - під час надання працівниками послуг, 
які збільшують їхні права на майбутні виплати відпускних. 

3.8.3. Пенсійні зобов'язання 

Відповідно до українського законодавства, Товариство утримує внески із заробітної плати 
працівників до Пенсійного фонду. Поточні внески розраховуються як процентні відрахування із 
поточних нарахувань заробітної платні, такі витрати відображаються у періоді, в якому були надані 
працівниками послуги, що надають їм право на одержання внесків, та  зароблена відповідна заробітна 
платня.  

3.9. Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння фінансової звітності 

3.9.1 Доходи та витрати 

Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. 
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Дохід – це збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді надходження чи 
збільшення корисності активів або у вигляді зменшення зобов’язань, результатом чого є збільшення 
чистих активів, за винятком збільшення, пов’язаного з внесками учасників. 

Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та критеріям 
визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням збільшення активів або зменшення 
зобов’язань. 

Дохід від продажу фінансових інструментів, інвестиційної нерухомості або інших активів 
визнається у прибутку або збитку в разі задоволення всіх наведених далі умов: 

а) Товариство передало покупцеві суттєві ризики і винагороди, пов’язані з власністю на 
фінансовий інструмент, інвестиційну нерухомість або інші активи; 

б) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, яка 
зазвичай пов’язана з володінням, ані ефективний контроль за проданими фінансовими 
інструментами, інвестиційною нерухомістю або іншими активами; 

в) суму доходу можна достовірно оцінити; 
г) ймовірно, що до Товариства надійдуть економічні вигоди, пов’язані з операцією; 

та 
ґ) витрати, які були або будуть понесені у зв’язку з операцією, можна достовірно оцінити. 
Дохід від надання послуг відображається в момент виникнення незалежно від дати надходження 

коштів і визначається, виходячи із ступеня завершеності операції з надання послуг на дату балансу. 
Дивіденди визнаються доходом, коли встановлено право на отримання коштів. 
Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи 

амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення чистих 
активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та 
одночасно з визнанням збільшення зобов’язань або зменшення активів. 

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають майбутніх 
економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не відповідають або 
перестають відповідати визнанню як активу у звіті про фінансовий стан. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають 
зобов’язання без визнання активу. 

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й відповідні 
доходи. 

3.9.2. Витрати за позиками 

Витрати за позиками, які не є частиною фінансового інструменту та не капіталізуються як 
частина собівартості активів, визнаються як витрати періоду. Товариство капіталізує витрати на 
позики, які безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або виробництва кваліфікованого 
активу, як частина собівартості цього активу. 

3.9.3. Операції з іноземною валютою 

Операції в іноземній валюті обліковуються в українських гривнях за офіційним курсом обміну 
Національного банку України на дату проведення операцій. 

Монетарні активи та зобов'язання, виражені в іноземних валютах, перераховуються в гривню за 
відповідними курсами обміну НБУ на дату балансу. Немонетарні статті, які оцінюються за 
історичною собівартістю в іноземній валюті, відображаються за курсом на дату операції, немонетарні 
статті, які оцінюються за справедливою вартістю в іноземній валюті, відображаються за курсом на 
дату визначення справедливої вартості. Курсові різниці, що виникли при перерахунку за 
монетарними статтями, визнаються в прибутку або збитку в тому періоді, у якому вони виникають. 

Протягом звітного періоду Товариство не здійснювало операцій з іноземною валютою. 

3.9.4. Умовні зобов'язання та активи. 

Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан Товариства. Інформація 
про умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі 
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економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні активи. Стисла інформація про 
умовний актив розкривається, коли надходження економічних вигід є ймовірним. 

4. Основні припущення, оцінки та судження 

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають вплив 
на елементи фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, розроблених 
Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження базуються на 
попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються обґрунтованими і за 
результатами яких приймаються судження щодо балансової вартості активів та зобов’язань. Хоча ці 
розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства інформації про поточні події, фактичні 
результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків. Області, де такі судження є особливо 
важливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, та області, в яких припущення 
й розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче. 

4.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 

У випадках неможливості визначити відповідного стандарту МСФЗ, який конкретно 
застосовується до операції, іншої події або умови, керівництво Товариства застосовує судження під 
час розробки та застосування облікової політики, щоб інформація була доречною для потреб 
користувачів для прийняття економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова 
звітність: 

• подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки 
Товариства; 

• відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну 
форму; 

• є нейтральною, тобто вільною від упереджень; 
• є повною в усіх суттєвих аспектах. 
Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність наведених 

далі джерел та враховує їх у низхідному порядку: 
а) вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання; 
б) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов’язань, доходів та витрат у 

Концептуальній основі фінансової звітності. 
Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення інших 

органів, що розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну концептуальну 
основу для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з обліку та прийняті галузеві 
практики, тією мірою, якою вони не суперечать вищезазначеним джерелам. 

4.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових ринках, 
розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну дату. В 
інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних 
майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим 
інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості». 

4.3. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до 
оцінки фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом 
невизначеності оцінок, тому що:  

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки 
базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, змін 
валютних курсів, показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань під час 
оцінки інструментів, а також специфічних особливостей операцій; та  

б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на 
доходи (витрати) може бути значним. 

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, 
волатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань під 
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час оцінки інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі 
відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на відображений у фінансовій звітності 
чистий прибуток та збиток. 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати значний 
вплив на передбачувану справедливу вартість.  

4.4. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання фінансових 
інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження за цим питанням 
ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й динаміці та інших 
факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути пов’язані з призупиненням обігу цінних 
паперів, що не є підконтрольним керівництву Товариства фактором і може суттєво вплинути на 
оцінку фінансових інструментів. 

4.5. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 

На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз дебіторської заборгованості, іншої 
дебіторської заборгованості та інших фінансових активів на предмет наявності ознак їх знецінення. 
Збиток від знецінення визнається виходячи з власного професійного судження керівництва за 
наявності об’єктивних даних, що свідчать про зменшення передбачуваних майбутніх грошових 
потоків за даним активом у результаті однієї або кількох подій, що відбулися після визнання 
фінансового активу. 
 
4.6. Судження щодо визнання економіки у стані гіперінфляції, відповідно до положень МСБО 
29 «Фінансова звітність в умовах гіперінфляції». 

 
Товариство при складанні фінансової звітності за звітний період не застосовувало вимоги МСБО 

29 «Фінансова звітність в умовах гіперінфляції», оскільки не ідентифікувало наявність гіперінфляції 
в економіці України в поточному періоді.  

5. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості  

5.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за справедливою 
вартістю 

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань, 
тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан на кінець 
кожного звітного періоду. 

Класи активів та 
зобов’язань, 
оцінених за 

справедливою 
вартістю 

 
Методики оцінювання 

Метод 
оцінки 

(ринковий, 
дохідний, 

витратний) 

 
Вихідні дані 

Грошові кошти та їх 
еквіваленти 

Первісна та подальша оцінка 
грошових коштів та їх 
еквівалентів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка 
дорівнює їх номінальній вартості 

Ринковий Офіційні курси НБУ 

Депозити (крім 
депозитів до 
запитання) 

Первісна оцінка депозиту 
здійснюється за його 
справедливою вартістю, яка 
зазвичай дорівнює його 
номінальній вартості. Подальша 
оцінка депозитів у національній 
валюті здійснюється за 
справедливою вартістю 
очікуваних грошових потоків 

Дохідний 
(дисконтуван
ня грошових 
потоків) 

Ставки за депозитами, 
ефективні ставки за 
депозитними 
договорами 

Боргові цінні папери Первісна оцінка боргових цінних 
паперів як фінансових активів 

Ринковий, 
дохідний  

Офіційні біржові 
курси організаторів 
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здійснюється за справедливою 
вартістю, яка зазвичай дорівнює 
ціні операції, в ході якої був 
отриманий актив. Подальша 
оцінка боргових цінних паперів 
здійснюється за справедливою 
вартістю. 

торгів на дату оцінки, 
котирування 
аналогічних боргових 
цінних паперів, 
дисконтовані потоки 
грошових коштів 

Інструменти 
капіталу 

Первісна оцінка інструментів 
капіталу здійснюється за їх 
справедливою вартістю, яка 
зазвичай дорівнює ціні операції, в 
ході якої був отриманий актив. 
Подальша оцінка інструментів 
капіталу здійснюється за 
справедливою вартістю на дату 
оцінки. 

Ринковий, 
витратний, 
дохідний 

Ціни закриття 
біржового торгового 
дня. 
Фінансова звітність 
компаній. 
Дані щодо 
макроекономічних 
прогнозів НБУ. 
Статистичні дані НБУ 
щодо депозитних та 
кредитних ставок. 
 

Дебіторська 
заборгованість 

Первісна та подальша оцінка 
дебіторської заборгованості 
здійснюється за справедливою 
вартістю, яка дорівнює вартості 
погашення, тобто сумі очікуваних 
контрактних грошових потоків на 
дату оцінки. 

Дохідний Контрактні умови, 
ймовірність 
погашення, очікувані 
вхідні грошові потоки 

Поточні 
зобов’язання 

Первісна та подальша оцінка 
поточних зобов’язань 
здійснюється за вартістю 
погашення 

Витратний Контрактні умови, 
ймовірність 
погашення, очікувані 
вихідні грошові 
потоки 

 

5.2. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості 

Класи активів та 
зобов’язань, 
оцінених за 

справедливою 
вартістю 

1 рівень 
(ті, що мають 

котирування, та 
спостережувані) 

2 рівень 
(ті, що не мають 
котирувань, але 
спостережувані) 

3 рівень 
(ті, що не мають 
котирувань і не є 

спостережуваними) 

 
Усього 

2024 2023 2024 2023 2024 2023 2024 2023 

Дата оцінки 31.12.24 31.12.23 31.12.24 31.12.23 31.12.24 31.12.23 31.12.24 31.12.23 
Торговельна та 
інша поточна 
дебіторська 
заборгованість 

0 0 0 0 18 937 18 338 18 937 18 338 

Торговельна та 
інша поточна 
кредиторська 
заборгованість 

0 0 0 0 15 106 15 106 

Довгостроковi 
фiнансовi 
інвестиції 

0 0 0 0 3 759 3 759 3 759 3 759 

Грошові кошти та 
їх еквіваленти 0 0 0 0 2 078 2 145 2 078 2 145 
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Оціночний резерв під очікувані кредитні збитки створюється за рахунок прибутків і збитків і 

зменшує балансову вартість фінансового активу у звіті про фінансовий стан. У звіті про фінансовий 
стан такий резерв визнається у складі активів, зменшуючи тим самим балансову вартість фінансового 
активу. 

Станом на кожну звітну дату Компанія оцінює, чи зазнав кредитний ризик за фінансовим 
інструментом значного зростання з моменту первісного визнання. При виконанні такої оцінки 
Компанія замість зміни суми очікуваних кредитних збитків використовує зміну ризику настання 
дефолту (невиконання зобов'язань) протягом очікуваного строку дії фінансового інструмента. Для 
виконання такої оцінки Компанія порівнює ризик настання дефолту (невиконання зобов'язань) за 
фінансовим інструментом станом на звітну дату з ризиком настання дефолту за фінансовим 
інструментом станом на дату первісного визнання; і враховує при цьому обґрунтовано необхідну та 
підтверджувану інформацію, що є доступною без надмірних витрат або зусиль і вказує на значне 
зростання кредитною ризику з моменту первісного визнання. 

Компанія може зробити припущення про те, що кредитний ризик за фінансовим інструментом не 
зазнав значного зростання з моменту первісного визнання, якщо було з'ясовано, що фінансовий 
інструмент має низький рівень кредитного ризику станом на звітну дату. 

5.3. Переміщення між 1-м та 2-м рівнями ієрархії справедливої вартості 

У 2023 та у 2024 роках переведень між рівнями ієрархії не було. 

5.4. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю 
 

 Балансова вартість Справедлива вартість 
2024 2023 2024 2023 

1 2 3 4 5 
Торговельна та інша поточна 
дебіторська заборгованість 18 937 18 338 18 937 18 338 

Грошові кошти та їх еквіваленти 2 078 2 145 2 078 2 145 

Довгостроковi фiнансовi інвестиції 3 759 3 759 3 759 3 759 
Торговельна та інша поточна 
кредиторська заборгованість 15 106 15 106 

Справедливу вартість дебіторської та кредиторської заборгованості неможливо визначити 
достовірно, оскільки немає ринкового котирування цих активів. За справедливу вартість поточних 
заборгованостей при складанні звітності прийнято вартість їх погашення. 

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої вартості 
є достатніми і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка суттєва інформація 
щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною для користувачів фінансової 
звітності.  

6. Розкриття інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах 

6.1. Дохід від звичайної діяльності 

Дохід від звичайної діяльності, тис. грн. 2024 2023 
Дохід від реалізації послуг з управління активами 3 947 5 373 
Фінансові доходи (нараховані проценти за депозитами) 232 211 
Всього доходи від звичайної діяльності 4 179 5 584 

6.2. Адміністративні витрати 

 

  

Адміністративні витрати, тис. грн. 2024 2023 
Матеріальні затрати     -     2 
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Витрати на оплату праці 1 338 1 490 
Відрахування на соціальні заходи 295 328 
Амортизація основних засобів і нематеріальних активів 698 221 
Інші операційні витрати 1 794 4 249 
Всього адміністративних витрат 4 125 6 290 

6.3. Витрати за характером 

 

  

Витрати за характером, тис. грн. 2024 2023 
Сировина та витратні матеріали використані - 2 
Витрати на оплату професійних послуг 946 1 066 
Транспортні витрати - 33 
Банківські та подібні нарахування 21 16 
Витрати на комунікацію 54 85 
Комунальні витрати 25 89 

       Короткострокові витрати на виплати працівникам    

Заробітна плата 1 282 1 200 
Внески на соціальне забезпечення 351 328 
Загальна сума витрат на виплати працівникам 1 633 1 528 
Амортизаційні витрати 551 220 
Витрати на амортизацію нематеріальних активів 37 67 
Загальна сума амортизаційних витрат 588 287 

Збиток від зменшення корисності (сторнування збитку від 
зменшення корисності), визнаний у прибутку або збитку 181 929 

Загальна сума амортизації і збитків від зменшення корисності 
(сторнування збитків від зменшення корисності), визнаних у 
прибутку або збитку 

769 1 216 

Витрати на сплату податку за винятком витрат на податок на 
прибуток - - 

 

6.4. Податок на прибуток 

Основні компоненти витрат з податку на прибуток за звітний період: 

                                                                                  31.12.2024            31.12.2023 

Прибуток до оподаткування 4   (983) 
Прибуток до оподаткування від припиненої діяльності     0     0 
Всього прибуток до оподаткування  4     (983) 
Податкова ставка 18%     18% 
Поточні витрати з податку на прибуток   -        - 

Протягом звітного періоду у Товаристві податкові різниці не виникали та не застосовувались. 
Товариство не має відстрочених податків на звітні дати. 

6.5. Основні засоби та нематеріальні активи 

Основні засоби та нематеріальні активи, 
тис. грн. 

Машини 
та 

обладнан
 

Всього 
основних 

засобів 

Нематері-
альні активи 

Валова балансова вартість на початок періоду 391 391 2584 
Накопичена амортизація 203 203 116 
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Балансова вартість на початок періоду 188 188 2 468 
Надходження 0 0 129 
Вибуття 73 73 86 
Нарахована амортизація (61) (61) (551) 
Валова балансова вартість на кінець періоду 318 318 2 627 
Накопичена амортизація 241 241 667 

Балансова вартість на кінець періоду 77 77 1 960 

 

6.6. Довгострокові фінансові інвестиції 

Станом на 31.12.2024р. у складі довгострокових фінансових інвестицій обліковується частка у 
статутному капіталі ТОВ «АРТА ЦІННІ ПАПЕРИ» у розмірі 3 759 тис. грн., що відповідає 11,39% від 
статутного капіталу ТОВ «АРТА ЦІННІ ПАПЕРИ». Частка обліковується за номінальною вартістю. 

6.7. Торговельна та інша поточна дебіторська заборгованість 
 

 31.12.2024 31.12.2023 
Торговельна дебіторська заборгованість 1 485 1 645 
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих 
доходів 13 22 

Розрахунки з бюджетом               -               - 
Інша дебіторська заборгованість (чиста вартість) 17 439 16 671 
Резерв під очікувані кредитні збитки           (575)           (574) 
Балансова вартість дебіторської заборгованості 18 937 18 338 

Товариство розрахувало оціночний резерв під очікувані кредитні збитки за фінансовими 
інструментами, які обліковуються у складі дебіторської заборгованості. Загальна сума резерву станом 
на 31.12.2024 визначена у розмірі 575 тис. грн. 

Максимальна вразливість до кредитного ризику дорівнює балансової вартості дебіторської 
заборгованості  18 937 тис. грн. 

6.8. Грошові кошти 
 

Стаття 31 грудня 2024р. 31 грудня 2023р. 
Каса та рахунки в банках, в грн. 8 25 
Банківські депозити, в грн.              2 070 2 120 
Всього              2 078 2 145 

6.9. Статутний капітал 

Станом на 31 грудня 2024 року зареєстрований та сплачений капітал склав 25 059 000,00 гривень. 
Частки учасників Товариства за станом на 31.12.2024  становлять: 

№ 
п/п Учасники 

Внесок до 
статутного  

капіталу, грн 

% у 
статутному  

капіталі 
1 Єфросініна Марія Олександрівна  24 392 300,00 97,339% 
2 Бланк Максим Ігорович 55 558,35 0,222% 
3 Бланк Аліса Максимівна 55 558,33 0,222% 
4 Бланк Марія Максимівна 55 558,33 0,222% 
5 Колот Олена Анатоліївна 500 024,99 1,995% 
  Всього 25 059 000,00 100,00% 
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7. Розкриття іншої інформації 

7.1 Умовні зобов'язання. 

7.1.1. Судові позови 

Протягом звітного періоду у Товариства відсутні судові позови з боку клієнтів та 
контрагентів. 

7.1.2. Оподаткування 

Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють більш 
ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що склалася в нестабільному економічному 
середовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать аспекти економічної діяльності, у разі, якщо 
податкові ограни піддадуть сумніву певне тлумачення, засноване на оцінці керівництва економічної 
діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство змушене буде сплатити додаткові податки, штрафи 
та пені. Така невизначеність може вплинути на вартість фінансових інструментів, втрати та резерви 
під знецінення, а також на ринковий рівень цін на угоди. На думку керівництва Товариство сплатило 
усі податки, тому фінансова звітність не містить резервів під податкові збитки. Податкові звіти 
можуть переглядатися відповідними податковими органами протягом трьох років. 

7.1.3. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів 

Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України, а також як результат економічної 
нестабільності, що склалась на дату балансу, існує ймовірність того, що активи не зможуть бути 
реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства. 

Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які 
знаходяться поза зоною контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської заборгованості 
Товариству визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На думку 
керівництва Товариства, додатковий резерв під фінансові активи на сьогоднішній день не потрібен, 
виходячи з наявних обставин та інформації. 

7.2 Розкриття інформації про пов'язані сторони 

Відповідно до МСБО 24 «Розкриття інформації про зв'язані сторони» до пов'язаних сторін 
належать: 

• юридичні та фізичні особи, які прямо або опосередковано володіють 20 % і більше 
корпоративних прав Компанії; 

• члени провідного управлінського персоналу Компанії. 
 

№ Пов'язані особи 

               Повне найменування 
юридичної особи чи 

прізвище, ім'я, по 
батькові фізичної 
особи (пов’язаної 

особи) 

Ідентифікаці
йний код 

юридичної 
особи  або 
РНОКПП 

(за 
наявності) 

Місцезнаходження 
юридичної особи чи 

паспортні дані 
фізичної особи, про 

яку подається 
інформація 

Частка 
володіння,  

% 

1 
Учасник, що має 

вирішальний 
вплив 

Єфросініна Марія 
Олександрівна 2899912002 

ID-картка № 
008508296, виданий 

28.11.2022 р. органом 
8031 

97,34 

2 Генеральний 
директор 

Приступа Сергій 
Васильович 2937008811 

Паспорт серія ТТ 
№105087, виданий 

Голосіївським РУ ГУ 
МВС України в місті 

Києві 23.02.2012  

0,0 

 
Операції з пов'язаними особами у звітному та попередньому періодах не здійснювались, а 

виплати керівному персоналу, функції якого виконує КУА, становили 340 тис. грн. у 2023 році та 371 
тис. грн. у 2024 році. 
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7.3. Цілі та політики управління фінансовими ризиками 

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з ризиками і вартість чистих 
активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу 
суб’єктивних чинників та об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь 
точно передбачити неможливо. До таких ризиків віднесено кредитний ризик, ринковий ризик та 
ризик ліквідності. Ринковий ризик включає валютний ризик, відсотковий ризик та інший ціновий 
ризик. Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин 
виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та 
застосування інструментарію щодо його пом’якшення. 

7.3.1. Кредитний ризик 

Кредитний ризик – ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не 
зможе виконати зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони. 
Кредитний ризик притаманний таким фінансовим інструментам, як поточні та депозитні рахунки 
в банках, облігації та дебіторська заборгованість. 

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцінка 
кредитоспроможності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка 
інша доступна інформація (фінансова звітність контрагентів; регулярна та особлива інформація 
контрагентів-емітентів) щодо їх спроможності виконувати боргові зобов’язання. Товариство 
використовує наступні методи управління кредитними ризиками: 

• ліміти щодо боргових зобов’язань за класами фінансових інструментів; 
• ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом (або асоційованою групою); 
• ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за 

Національною рейтинговою шкалою; 
• ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами та випадки дефолту та 

неповернення депозитів протягом останніх п’яти років. 
Товариство на звітні дати не має у своєму розпорядження фінансових активів, які були 

прострочені або знецінилися. Всі дебіторські заборгованості є поточними, та їх суми підтверджені 
контрагентами. Також Товариство протягом звітного періоду не отримувало та не надавало кредити, 
які б мали заставу або інші форми забезпечення.   

7.3.2. Ринковий ризик 

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 
фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три 
типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у 
зв’язку з ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції, відсоткових ставок та валютних 
курсів. Товариство наражатиметься на ринкові ризики у зв’язку з інвестиціями в акції, облігації та 
інші фінансові інструменти. 

Інший ціновий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 
фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що виникають 
унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи спричинені вони 
чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента або його емітента, чи чинниками, 
що впливають на всі подібні фінансові інструменти, з якими здійснюються операції на ринку. 

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів пом’якшення 
цінового ризику Товариство використовує диверсифікацію активів та дотримання лімітів на 
вкладення в акції та інші фінансові інструменти з нефіксованим прибутком. 

За інвестиційними активами, оціненими за 3-м рівнем ієрархії, аналіз чутливості до іншого 
цінового ризику Товариство не здійснювало відповідно до п. 27 МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: 
розкриття інформації». 

Валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 
фінансового інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів. 

Валютні ризики Товариства виникають у зв’язку з володінням фінансовими інструментами, 
номінованими в іноземній валюті.  
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Протягом звітного періоду Товариство не володіло інструментами, які номіновані в іноземній 
валюті; таким чином валютні ризики протягом звітного періоду та на звітні дати – 31 грудня 2023 
року і 31 грудня 2024 року щодо активів та зобов’язань Товариства були відсутні. 

Відсотковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 
фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. 
Керівництво Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це впливатиме як 
на доходи Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів. 

Станом на 31.12.2024р. у складі активів Товариства обліковуються строкові банківські 
депозити на загальну суму 2 070 тис. грн. Наведена нижче таблиця ілюструє чутливість прибутку 
Товариства до оподаткування до підвищення або зниження відсоткових ставок на 100 базісних 
пунктів: 

 

№ Найменування банку 
Сума 

депозиту, 
тис. грн. 

Ставка, 
% 

річних 

Зміна 
ставки, 
базісних 
пунктів 

Вплив на 
прибуток, 
тис. грн. 

1 АТ «ПІРЕУС-БАНК МКБ» 670 10,5 100 
(100) 

6 
(6) 

2 АБ «УКРГАЗБАНК» 700 10,5 100 
(100) 

7 
(7) 

3 АБ «УКРГАЗБАНК» 700 10,5 100 
(100) 

7 
(7) 

ЗАГАЛОМ: 2 070 - 300 
(300) 

20 
(20) 

7.3.3. Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності – ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні фінансових 
зобов’язань, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або іншого фінансового активу.  

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство 
аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими 
активами, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. 

Інформація щодо недисконтованих платежів за фінансовими зобов'язаннями Товариства в розрізі 
строків погашення представлена у таблиці: 

Рік, що закінчився 31 
грудня 2023року 

До 1 
місяця 

Від 1 
місяця до 
3 місяців 

Від 3 
місяців до 
6 місяців 

Від 6 
місяців 
до року 

Від 1 
року до 
2 років 

Від 2 
років до 
3 років 

Всього 

Торговельна та інша 
кредиторська 
заборгованість 

0 68 0 38 0 0 106 

Всього 0 68 0 38 0 0 106 

Рік, що закінчився 
31 грудня 2024 року 

До 1 
місяця 

Від 1 
місяця до 
3 місяців 

Від 3 
місяців до 
6 місяців 

Від 6 
місяців 
до року 

Від 1 
року до 
2 років 

Від 2 
років до 
3 років 

Всього 

Торговельна та інша 
кредиторська 
заборгованість 

0 0 0 0 15 0 15 

Всього 0 0 0 0 15 0 15 

7.4. Управління капіталом 

Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей: 
• зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і надалі 

забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим сторонам; 



• забезпечити належний прибуток учасникам товариства завдяки встановленню щн на
послуги Товариства, що відповідають рівню ризику.

Керівництво Товарис.-тва здійс1110с огляд стр �,.-тури капіталу на щорі<шій основі. При цьому 
керівн1щтво аналізує вартість капіталу та r1p►1тnмiur11i його складовим ризики. На основі отриманих 
висновків Товариство здійснює реrуmова1111я капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або 
фінансування а також виплати дивідендів та погашення існуючих пози1с 

Відповідно до Ліцензіrших умов провадже111-1я професійної діял�,ності на фондовому ринку (рин1,у 
цінних паперів) - ціяль11ості з уnравлшня активами інституційних інвесторів (Рішення Національної 
комісії з цінн11х паперів та фондового ринк) №1281 від 23.07.2013 року зі змінами та доповненнями) 
показник Статутно ююіталу та власного капіталу Товариства станом на 31 грудня 2024 року 
відповідають затвердженим вимогам і становлять 25 059 тис. грн. та 26 796 тис. грн. 

Відловідно до вимог НКЦПФР Компанія дотримується вимог "Поножеш1я щодо 
пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи 
управління ризиками" №1597 від 01.01.2015 ( із змінами та допо11неннями) 

Пруденційний показник Нормативне значення 

Мінімальний розмір 
регулятивного капіталу 

Норматив достатності власних коштів 

Коефіцієнт покрипя операційного ризику 

Коефіцієнт фінансової стійкості 

Норматив ліквідності активів 

7 .5. Події нісля Батшсу 

Події, які б nо·rребувал11 корнrув:шь 11 
інформації після дати Gащ111 у 11е ві.lбу�nл11 . 
Ге11ерал1.11ий д11ректор 
ТОВ «ЛРТА УПРАВЛІІІІІЛ Аl<ПША 

Голоnн11й бу, галтер 
ТОВ «АРТА УnРАВЛІННЯ АКТИВАМ 

>= 0,5 ск 111і11 
(З 500 тис. грн) 

>== І 

>== І 

>= 0.5 

>= 0.5 

Фактичне значення 
наЗl.12.2024 

6 029 тис. rрн. 

4 2762 

4 491 0832 

099()4 

0.5156 
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	2.2.2. Назва нового МСФЗ:
	Поправки до МСФЗ 9 та МСФЗ 7 «Контракти на відновлювану електроенергію»
	Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці
	Поправки регулюють облік фінансових інструментів, пов’язаних з електроенергією, залежною від погодних умов або інших природних факторів.
	Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ
	1 січня 2026 року.
	Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ
	Компанія планує застосувати зміни з дати їх обов’язкового набуття чинності – 1 січня 2026 року.
	Аналіз впливу
	Компанія не має контрактів, які стосуються відновлюваної електроенергії або електроенергії, залежної від природних факторів. Таким чином, зміни не матимуть суттєвого впливу на фінансову звітність компанії. Компанія не планує змінювати облікову політик...
	2.2.3. Назва нового МСФЗ
	Щорічні покращення до МСФЗ – випуск 11 (МСФЗ 10, МСФЗ 9, МСФЗ 1, МСБО 7, МСФЗ 7).
	Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці
	Покращення спрямовані на уточнення та вдосконалення стандартів для підвищення зрозумілості та узгодженості облікових підходів.
	Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ
	1 січня 2026 року.
	Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ
	Компанія планує застосувати зміни з дати їх обов’язкового набуття чинності – 1 січня 2026 року.
	Аналіз впливу
	Компанія провела аналіз зазначених змін та дійшла висновку, що вони не матимуть суттєвого впливу на її фінансову звітність, оскільки поточні облікові підходи вже відповідають принципам, уточненим у щорічних покращеннях. Відповідно, компанія не очікує ...
	2.2.4. Назва нового МСФЗ: Поправки до класифікації та оцінки фінансових інструментів (поправки до МСФЗ 9 та МСФЗ 7).
	Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці
	Оновлення критеріїв класифікації фінансових інструментів для врахування складних фінансових продуктів.
	Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ
	1 січня 2026 року.
	Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ
	Компанія планує застосувати зміни з дати їх обов’язкового набуття чинності – 1 січня 2026 року.
	Аналіз впливу
	Компанія провела оцінку потенційного впливу змін та дійшла висновку, що зміни не матимуть суттєвого впливу на її фінансову звітність. Поточна класифікація фінансових інструментів відповідає оновленим критеріям, тому зміни не потребують перегляду облік...
	2.2.5. Назва нового МСФЗ: МСФЗ 18 «Подання та розкриття у фінансовій звітності»
	Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці
	Впровадження МСФЗ 18 передбачає фундаментальні зміни у підході до структури та подання фінансової звітності. Новий стандарт встановлює єдині вимоги до класифікації, подання та розкриття фінансової інформації, що включає:
	 Упорядкування подання фінансових звітів для забезпечення підвищеної прозорості та узгодженості.
	 Встановлення єдиного підходу до групування статей у звітах.
	 Уніфікацію форматів розкриття для покращення порівнянності фінансової звітності між компаніями.
	 Вимогу до розкриття суттєвих облікових політик та ключових суджень більш детально та структуровано.
	 Посилення вимог щодо розкриття інформації, яка є критичною для прийняття рішень користувачами фінансової звітності.
	Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ
	1 січня 2027 року.
	Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ
	Компанія планує застосувати стандарт з дати його обов’язкового набуття чинності – 1 січня 2027 року.
	Аналіз впливу
	Впровадження МСФЗ 18 суттєво вплине на фінансову звітність компанії, зокрема:
	Необхідність перегляду облікової політики з метою узгодження з новими вимогами стандарту. Це включає зміну підходу до подання статей у звітах про фінансовий стан, сукупний дохід, зміни у власному капіталі та рух грошових коштів.
	Перекласифікація деяких елементів звітності, щоб відповідати новим правилам групування та розкриття інформації.
	Розширення обсягу приміток до фінансової звітності для забезпечення прозорості та відповідності новим вимогам щодо розкриття суттєвих суджень, оцінок та ризиків.
	Збільшення обсягу підготовчої роботи, включаючи адаптацію систем фінансової звітності, навчання персоналу та розробку нових внутрішніх процедур для збору необхідної інформації.
	Вплив на прийняття рішень інвесторами та іншими зацікавленими сторонами, оскільки оновлена звітність забезпечуватиме краще розуміння діяльності компанії та фінансового стану.
	Компанія розробила план дій для впровадження МСФЗ 18, який включає:
	1. Визначення ключових областей, що підлягають зміні.
	2. Розробку оновленої структури фінансової звітності.
	3. Навчання відповідального персоналу.
	4. Тестове впровадження нових розкриттів у проміжній звітності до офіційного застосування.
	Компанія усвідомлює значний вплив МСФЗ 18 на її діяльність та фінансову звітність і докладає всіх зусиль для підготовки до його ефективного застосування.
	2.2.6. Назва нового МСФЗ: МСФЗ 19 «Дочірні підприємства без публічної підзвітності: розкриття»
	Характер наступної зміни або змін в обліковій політиці
	Компанія не є дочірнім підприємством без публічної підзвітності, тому впровадження МСФЗ 19 не матиме впливу на облікову політику компанії.
	Дата, з якої вимагається застосування МСФЗ
	1 січня 2027 року.
	Дата, на яку компанія планує вперше застосувати МСФЗ
	Не застосовується, оскільки компанія не підпадає під дію МСФЗ 19.
	Аналіз впливу
	Компанія не очікує жодного впливу від впровадження МСФЗ 19, оскільки вона не є дочірнім підприємством без публічної підзвітності і не має наміру змінювати підходи до розкриття інформації.
	У зв'язку з цим компанія не передбачає змін у своїй фінансовій звітності та продовжить застосовувати чинні підходи до розкриття відповідно до інших застосовних стандартів.
	2.2.7. Примітка до фінансової звітності відповідно до вимог МСБО 8 щодо нових і переглянутих стандартів, які ще не набули чинності
	Відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки», підприємство розглянуло всі нові та переглянуті стандарти, які були випущені, але ще не набули чинності на дату складання цієї фінансової звітності.
	Перелік таких стандартів і поправок включає:
	1. Відсутність можливості обміну (поправки до МСБО 21)
	o Дата набуття чинності: 1 січня 2025 року
	o Дата випуску: Серпень 2023
	2. Контракти на відновлювану електроенергію (поправки до МСФЗ 9 та МСФЗ 7)
	o Дата набуття чинності: 1 січня 2026 року
	o Дата випуску: Грудень 2024
	3. Щорічні покращення до МСФЗ – випуск 11
	o Дата набуття чинності: 1 січня 2026 року
	o Дата випуску: Липень 2024
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